

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2021. november 11. - XXXII. évf. 45. szám
16 oldal, 300 Ft

AZ ÉLET: KITÜNTETÉS	4
AZ EMBERI ÉLET	6
KIÁLLÍTÁS BUDAPESTEN	7
FESTŐI FOTÓK	7
OLTÓPONT SÁRBOGÁRDON	10
SPORTHÍREK	11-14

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu



Ördögi kísértés

Egy közös pont biztosan összeköt minden embert: a csokoládé. Aligha akad, aki ne szeretné eme édesség valamely formáját. A bonbonokká, süteményekké, italokká lényegült kakaóbab izgalmas, fűszeres atmoszféráját zseniálisan mutatja be a Csokoládé című film. Érdemes megnézni, ha még esetleg nem látták. Ebben egyenesen ördögi kísértésnek állítja be a lelkész a kisvárosban nyílt csokoládéműhelyt (ámbár végül az ő kemény szívét is megolvasztja a mennyei manna).



Ilyen műhellyé avanszált pénteken a művelődési ház egyik terme is, ahol – hétfélig gasztrokalandozásom első programjaként, a borszentelő előtti estén – többedmagammal belekóstolhattam a csokoládékészítés rejtelmeibe. A Lady Lavender Csokoládé Manufaktúra mesterei, Gyöngyvér és Orsolya vezettek végig minket a folyamaton, és egy órán belül már repesve vettük ki a hűtőből első, saját kezűleg öntött és díszített csokoládéinkat.

Olyan gasztusosak lettek a dobozba zárt finomságok, hogy kár lenne megenni – pedig muszáj lesz! Képtelenség ellenállni a csábításnak!

Hargitai-Kiss Virág

SZÉKESFEHÉRVÁRRA

KERESÜNK:

- ✓ Operátorokat,
- ✓ CNC gépbeállítókat,
- ✓ Raktárosokat,
- ✓ Gépezelőket,
- ✓ Csiszoló-polírozókat



Ingyenes céges járatok
több településről!

Kölcsönzést-közvetítést en. nyilv. sz.: 4376-4/2003.

PANNONJOB

HÍVJA INGYENESEN:
1417

ALAPBÉR: br. 248.000-275.000 Ft

12 órás, 3 és folyamatos műszakrend

műszakpótlékok (26-49%), bónuszok, cafeteria,
széleskörű juttatási csomagok

TOVÁBBI ÁLLÁS AJNLATAINK

WWW.PANNONJOB.HU

SZEMÉLYESEN IS FELKERESHET MINKET:
8000 SZÉKESFEHÉRVÁR,
BERÉNYI ÚT 72-100 PANNONJOB

A BOR VARÁZSEREJE



Ragyogó őszi színekben pompáztak az áldásra váró újborok a régi Sáfárány-, ma Horváth-pincénél. Előttük két szép, nemzeti szalaggal átkötött cipő, az egyik az alapi Kőő pékségből való, a másikat Forsterné Anett sütötte. A Szentmiklósi Borkedvelők ezúttal is kitettek magukért, hogy a helyből, Kálozról, Soponyáról, Fehérvárról és a Balaton mellől érkező vendégek oldott hangulatban kóstolgathassák az idén szüretelt termés nedűit és a melléjük kínált finom falatokat.

– Milyen lett a termés idén? – érdeklődtem Lengyel Istvántól, a társaság elnökétől az előkészületek közben.

– Nagyon vegyes. A hideg, hosszú tavaszt forró nyár követte, a szőlők később fakadtak. A vörösboroknál lettek nagyobb mennyiségek, a fehér fajták jobban megsínylették a szárazságot.



– És a minőség?

– Szerintem jó évjárat lesz. Az eddigi kóstolások alapján kerek, szép aromák látszanak. A savak kicsit talán magasak, markán-

sak, ami azonban nem feltétlenül megy a minőség kárára.

– Van-e újfajta bor, amivel kísérletezik valaki a tagságból?

– Van több is; csináltunk Ottonel muskotályt, generosát, amik nem voltak eddig a repertoárunkban.

Amikor aztán megérkezett minden vendég, István ünnepélyesen is köszöntötte a meglelteteket, felidézve Szent Márton napjának az újborhoz fűződő szokásait.

Varga Gábor országgyűlési képviselő örömeinek adott hangot, hogy Dél-Fejér hegyközségeiből többen is eljöttek, s a bor révén új barátságok szövődnek a tágabb térségünkben, a választókerületben. Külön örömdetes, hogy egyre igényesebb borokat állítanak elő a szőlősgazdák. A borral kapcsolatos személyes élményeit is megosztotta a jelenlévőkkel: – Nagypám borán szocializálódtam volna, ha szerettem volna a bort. Sajnos nagypám mesterember volt, „hétvégi borász”, a teát is három nagy kanál cukorral itta, szüretkor nagymam spájzából csempészett ki több kiló cukrot a borához. Bátyám egy franciaországi útja során jött rá arra, hogy a bor nem





az, amit a nagyapánk próbált ránk erőltetni, hanem teljesen más alkotás. Kívánom, hogy a minőségi borok mellett minél többször jöjjetek össze beszélgetni, mert a közösségeket, kapcsolatokat így lehet építeni, erősíteni.

Varga László lelkipásztori munkatárs – csatlakozva az előtte szólóhoz – szintén hangsúlyozta, hogy főleg a járvány magánya után milyen fontos az összefogás, az együvé tartozás személyes találkozások keretében. Ezután megáldotta az idej borokat és mindazokat, akik a munkájukkal hozzájárultak, hogy üvegekbe kerüljön a termés, s tisztelettel fejet hajtottak az elődök emléke előtt is, akik a földet termővé tették, a tőkét elültették. Rövid történeti visszatekintéséből megtudhattuk, hogy a szentelt bort a népi gyógyászatban is hasznosították – aki fogyasztotta, azt megóvta a testi-lelki bajoktól, az utazás veszedelmétől, az ördög kísértésétől.

Minden jel szerint a bor eme hatásai az estebe nyúló, vacsorával végződő összejevületen is érvényesültek. Rásegített a hegy levének varázseréjére a szép idő, a jó társaság, a szívélyes és bőséges vendéglátás a pincéknél, s a Mezőszilasról érkezett ifjú harmonikás, Cseh Dávid játéka is.

Hargitai-Kiss Virág

JÁRJAD LÁBAM!



Látástól vakulásig daloltak és ropták a néptáncot aprók, nagyok a cecei Gerlice Néptánc Egyesület és a Tehetség Művészeti Iskola szervezte Márton-napi kurzusokon, táncházakban valamint a Gerlice-találkozón szombaton, a Hungaricum 2021 pályázatnak köszönhetően. A maratoni táncos-dalos eseményre több mint kétszázan jöttek el. A kézműves-foglalkozásokban és játékokban (no meg finomságokban) gazdag nap során Gémesi Zoltán, Iker Kamilla, Iker Józsefné, Kiss Ágnes és Vakler Anna vették szárnyaik alá és oktatták a gyermekeket, fiatalokat a Bácska Banda kitartó közreműködésével.



Nagy öröm, hogy a Tehetség Művészeti Iskola tanárainak csapatát erősíti immár Vakler Anna kiváló zenepedagógus, népdalénekes is, aki a népdaléneklés iránt elhivatott, nyugdíjba vonult Horváth Ferencné-től vette át e stafétát, illetve a népdalos tanítványokat Sárszentmiklóson. A továbbiakban természetesen más településeken is szeretné a jó hangú gyermekeket összeverbuválni és oktatni a művészeti iskola keretében.



Elárulom, hogy Vakler Anna Sárbogárdon, a művelődési házban is időzik egy órácskát minden szerdán 17.30-tól, sok szeretettel hívogatva, várva mindazokat, akik kötetlenül, a maguk örömeire, feltöltődésképpen szívesen vesznek részt közös éneklésben. Aki bekapcsolódna a Kárpát-medencei „dalvándorlásba”, az bátran csatlakozzon!

Hargitai-Kiss Virág

AZ ÉLET: KITÜNTETÉS

November 7-én volt éppen 100 esztendeje annak, hogy HORVÁTH JÁNOS – közgazdász, 1945–1947-ig nemzetgyűlési, 1998–2014-ig országgyűlési képviselő – meglátta a napvilágot Cecén. A jeles évfordulóra a Fidesz-frakció méltó síremléket állíttatott a 2019. november 25-én elhunyt politikus tiszteletére, melynek avatására vasárnap délután került sor a cecei temetőben.

A 90. zsoltár első versével („Te benned bízunk eleitől fogva”) vette kezdetét az ünnepi alkalom, majd Gajdos János református lelképásztor elevenítette föl – Pál apostol szavait idézve – Horváth János „okos istentiszteletként odaszánt” életét.



Horváth János 1921-ben született Cecén, református, kisparaszti családban. Édesapja halála után Budapestre került, a Pannónia utcai polgári iskolába, majd a Gróf Széchenyi István Felsőkereskedelmi Fiúiskolába és bekapcsolódott a református ifjúsági mozgalmakba. 1940-ben érettségizett és felvételt nyert a József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közgazdasági Karára, ahol 1946-ban diplomázott. Tanulmányait munka mellett végezte el, a Nostra Általános Közraktár Vállalatnál volt könyvelő, majd főkönyvelő, 1945 és 1947 között a könyvelési részleg vezetője. 1944-ben részt vett a Magyar Nemzeti Függetlenségi Mozgalomban, emiatt a Gestapo letartóztatta. Halálra ítélték, de a börtönből sikerült megszöknie. 1945-ben a budapesti törvényhatósági bizottság tagjává választották. Ugyanebben az évben az FKGP színeiben megválasztották nemzetgyűlési képviselőnek. Parlamenti működése alatt a miniszterelnök munkatársa, a Magyar Parasztszövetség gazdaságpolitikai igazgatója és az agrárszövetkezeti központ igazgatója is volt. Ugyanebben az időszakban a párt XIII. kerületi elnöke is. 1947. január 16-án koholt vádak alapján letartóztatták, négyévi kényszermunkára ítélték, parlamenti és törvényhatósági mandátumaitól megfosztották. 1951-ben szabadult. 1954-ig a Sie-

mens Röntgengyárban, majd 1956-ig a Beloiannisz Híradástechnikai Gyárban munkás, illetve műszerész volt.

Az 1956-os forradalom idején gazdaságpolitikai tisztséget vállalt Nagy Imre mellett, a szovjet bevonulást követően pedig Nyugat-Európába, majd az Amerikai Egyesült Államokba távozott. Az emigrációban is aktívan politizált. Strasbourgban a Magyar Forradalmi Tanács egyik szervezője volt, New Yorkban másokkal közösen létrehozta a Kossuth Alapítványt, 1992-ben pedig a Republikánus Párt jelöltje volt Indiana 10. számú választókerületében. 1958 és 1966 között a Columbia Egyetemen megszerezte közgazdaság-tudományi doktorátusát. Tanulmányait követően az egyetem oktatója, majd 1968-tól a Butler Egyetem közgazdászprofesszora lett. Kutatási területe az infláció, a munkanélküliség, az agrárszféra és a növekedés témakörét ölelték fel.

1997-ben hazaköltözött Magyarországra. A Corvinus Egyetem vendégprofesszora volt. 1998-ban Orbán Viktor kérésére elvállalta a Fidesz gazdaságpolitikai bizottságának vezetését. A pártba is belépett. Az 1998-as országgyűlési választásokon a Fidesz országos listájáról bejutva 51 év után újra parlamenti mandátumot szerzett, ahogy 2002-ben és 2006-ban is. 2003-ban

az Országgyűlés legidősebb tagja, korelnöke lett. 2010-ben a párt Fejér megyei területi listájáról jutott a parlamentbe, ahol 2006-tól volt a külügyi és határon túli magyarok bizottságának tagja. A 2014-es országgyűlési választáson már nem indult.

Munkásságáért 2007-ben Truman-Regen Szabadság-emlékérmével tüntették ki. 2009-ben Fejér megye díszpolgárává választották. 2011-ben megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend nagykeresztjét, 2013-ban a Radnóti Miklós antirasszista díjat, 2014-ben a Bajcsy-Zsilinszky-emlékplakettet és a Mindszenty-emlékérmét, 2018-ban Pécs város Szabadság-díját.

Gajdos János kiemelte: a Szentírásban is jelentős szerepe van a köveknek. Amikor az ember valami nagy dolgot él át, megtapasztalja Isten segítségét, kegyelmét, áldását, akkor emlékköveket állít. Ezek az időtlenséget és hálát jelképező kövek emlékeztették elődeinket, emlékeztetnek minket és az utánunk jövőket is Isten hatalmas csodáira, s ezáltal erősítik az ember hitét. A Pál apostol által említett „okos istentisztelet” az, amikor engedjük Istennek, hogy a tőle kapott talentumokkal, adottságokkal felhasználjon bennünket az ő országának építésében. Amikor megtaláljuk a helyünket a világban. Amikor tudatosan vagy tudattalanul az isteni gondviselés eszközeivé válunk mások számára. Ilyen eszköze volt Istennek Horváth János is, hiszen azt a tudományt, amelyet Istentől kapott, igyekezett mindig embertársai javára fordítani.

Erről tanúskodnak János bácsi 90. születésnapja előtt megfogalmazott gondolatai is: „Ameddig kapok látást és erőt, lehetőséget, addig teszem a dolgom. Számomra az élet és a munka ajándék, sőt kitüntetés az égiektől. Hogy tehetek, hogy hozzátehetek valami jót, szépet, igazat valamihez.”

A megemlékezést követően tiszteletük jeléül többen virágot, koszorút helyeztek Horváth János sírkövére. Jelen volt az eseményen a néhai politikus unokaöccse, dr. Horváth-Lugossy Gábor, a Magyarágkutató Intézet főigazgatója; valamint János bácsi Genfben élő lánya és az ő leánygyermekke is.

Hargitai-Kiss Virág

BÚCSÚZUNK...

Mindannyiunk előbb vagy utóbb átéli azt az érzelmi megrázkódtatást, hogy közeli rokonát, barátját vagy ismerősét el kell engednie.

Mint egy összetartó közösséget képező tantesület tagjai, mi is elkísértük már utolsó útjára több hajdani kollégánkat. Emléküket őrizzük, szeretettel gondolunk rájuk, s ahogy a napokban is tettük, legalább egy mécses elhelyeztünk síremlékükön.

Olyan viszont, több évtizedre visszalátó emlékezetem szerint, nem fordult elő, hogy a testület aktív tagjától kényszerülünk elbúcsúzni.

Varga Piroska tanárnő esetében sajnos ezt kell tennünk.

Első reakciónk a megdöbbenés volt. Ezt láttam a kollégák, de különösen a diákok szemében. Nehéz szembesülni azokkal a jelenségekkel, amikor kiviláglik, milyen apróságok is vagyunk a természet forgószínpadán.

Piroska iskolánkban érettségizett. Nincs két hete, amikor még megjelent, de már hosszan nem maradt a 35. évfordulós érettségi találkozásán.

Érettségi után tőlünk nyert felvételt az ELTE matematika–fizika szakára, amelyet sikeresen el is végzett.

Jómagam az 1990-es években láttam őt először, amikor egy, az iskolai dolgozóknak szervezett országjáró kiránduláson vett részt mint édesanyja vendége. Ekkor volt osztályfőnöke hívta fel rá a figyelmemet, mint egy okos, jólelkű emberre. Ránézve, egy karcsú, farmernadrágba öltözött, barna copfos lányt láttam, aki a kavicsok között sétálva kereste a neki tetszőket.

Pár év múlva, 2005-ben jelentkezett nálunk, s lett a gimnázium tanára. Végzett szakjai mellett érdekelte a csillagászat, több éven át tanulta is.

Minden embernek van munkájával összefüggésben saját hitvallása. Ezt nem feltétlenül fogalmazza meg, de van. Piroska sem tette közzé a sajátját, de a négy szemközti szakmai beszélgetéseink során, ahol néha kritikákat is megfogalmaztam, lassan ráéreztem az övére, s időnként irigykedtem is érte. Rájöttem, hogy Ő az a tanár akart lenni, aki megszereteti tantárgyait diákjaival, vagy legalábbis a matematikától, fizikától való félelmet, távolságtartást igyekezett csökkenteni. Ez sikerült is neki. Diákjai szerették.

Az elmúlt években, egészségügyi helyzetét látva sok kollégája, barátja, rokona igyekezett segíteni neki. Láttuk fellángoló törekvéseit, de úgy éreztük, önmagáért nem akar harcolni.

Emlékét, mosolygó szemét, derűs arcát megőrizzük.

Szervusz, Piroska!



Boda János igazgató
Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium

**A Madarász József Városi Könyvtár
szeretettel meghívja Önt és családját**

**A mindennapi élet 1782 és 1829 között
a bogárdi és tinódi református anyakönyvek
tükrében című előadásorozatára.**

Első alkalommal

2021. november 17-én 17 órakor

ESKÜVŐK címmel

DR. PLIHÁL KATALIN

tart előadást.

A rendezvényt a mindenkorai járványügyi jogszabályok előírásai szerint tartjuk meg.

PÉLDÁUL AZ UTCANEVEK

Kinéztem reggel az ablakon. Hát a diófával valami szörnyű varázslat történt: néhány makacs levélen kívül a fa szinte az egész lombzatát ledobta, az avar vastagon fekszik a törzs tövében. Ez az évenként megismétlődő esemény mindig a hallált juttatja az emberek eszébe. Nekem néhány verssor idéződött az emlékezetembe:

*Itt van az ősz, itt van újra,
S szép, mint mindig én nekem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem, de szeretem.*

Tényleg nem tudta? Szerintem ezt lehet tudni. Különösen az emberi lélek olyan mély és értő tudósának, mint Petőfi volt. Azért írta le ezt, hogy megfoghatatlanná tegye az ősz csodáját. Sok dolog van az életben, ami megfoghatatlan, ebbe bele kell törődni. Egyszer valaki előtt félig tréfásan ezt mondtam: „Van egy Balatonunk meg egy Petőfi Sándorunk.” A költőnek és a tónak ilyen egyenlősítő mellérendelése szinte kegyeletrombolásnak tűnhet. De ki nek, minek a kegyeletét rombolja: Petőfiét, vagy a Balatonét? Mert hiszen Adynk is van, aki ezt írta magáról:

*A szívem egy nagy harangvirág,
S finom remegések: az erőm.*

Az ő erejét a finom remegések adják. Megint valami megfoghatatlanság. Hány magyar létezik, akinek csak halvány fogalma is van a magyar költészet ősrendetegéről?

Lám: a lombját veszett fáról egy lendülettel már a magyar költészet rengetegére bilent át a gondolatmenet! Igen, egy magamfajta embernek nagy szomorúsága, hogy a népünkől veszni látszik, ami századok óta egyben tartotta: *a magyar vers tulajdonlása*. És sajnos biztosnak kell lennem abban, hogy e sorok olvasói közül sokan nemigen értik, mi bajom van. Más gondunk van ma, mondják, mint a költészet. Megkérdezném tőlük, hogy létezne-e magáért helytálló tudó, nyugodt öntudattal rendelkező magyar nemzet *a rendületlenül* vagy a *talpra, magyar* nélkül. Voltak szövegek, amelyek igenis összerántották a népet. És ott van az a verssor is, hogy *Itt van az ősz, itt van újra*. Ezek a szövegek pedig lassanként kipotyognak a szatyorból. És biz nem pótolja őket a politikai ugatás a parlamentben. Ez inkább a szétugrasztás irányába hat. Most aztán itt állunk bizony vers nélkül. Mi lesz, nem tudom. Valami léleknélküliség lesz, attól félek. Sokak számára köztudott, hogy egy nemzet lelkét a vers adja. Mondja a rádióban a közlekedési híreket a bemondó: az Ady Endre út és a József Attila utca találkozásánál közlekedési dugó keletkezett.

Az utcák régi névadói tudtak valamit, amit mára elfelejtettünk.

L. Albin

Érték és minőség

Az emberi élet

– Bruzsa Ágnes emlékére –

2021. november 9-én eltávozott közülünk egy számomra és sokak számára kedves, szeretett személy: Bruzsa Ágnes. Ő volt nekem az a barátinő, akivel az elmúlt közel két évben nagyon közel kerülünk egymáshoz. Ágit – aki sárszentmiklósi születésű volt, mint én – régóta ismertem. Kolléganők is lettünk, amikor a miklósi óvodába kerülve elkezdtem az óvónői pályámat.

Az elmúlt időszakban sok mindent megtudtam Ági életéről. Épp most töltötte be a 70. életévét és még élvezhette ez alkalomból távolban élő, szeretett unokahúga és kislányának társaságát. Bruzsa Ágnes számomra egy pozitív példa arra, hogy idősebb korban is lehet a világra nyitottan, célokat kitűzve, örömeiket keresve élni. Akkor is lehet, ha a test már meggyengül, betegség uralja. Bár ezt kívülről senki meg nem mondta volna, amikor túrázaskor nem tudtunk lépést tartani vele emelkedőnek fel vagy hegyről lefele. A Vértesben együtt kirándultunk. Ági döntött: életéből ki szeretné hozni a lehető legjobbat, hogy az élményekre és a szépre emlékezhesen, és ezt vihesse magával a nagy útra.

Akik közelről ismerték, azok láthatták, hogy nyugdíjba menetele után hobbijának, az utazásnak élt. A természet, a szép tájak szerelmese volt egész életében. Sok-sok személyes élményét osztotta meg velem. Viccesen sokszor emlegette, hogy ő hibás génnel született, úgynevezett „utazógénnel”. Már kiskorában is állandóan világot akart látni, nem tűrte a kerítéseket, mindig a szabadságot kereste. Ebben édesapjára hasonlított, akitől az „utazógénnel” örökölte. Gyerekkorából mindig sokat emlegette a miklósi határban való nagy barangolásokat, fára mászásokat. Nosztalgiával vegyes szomorúsággal mesélte, mennyi fa volt a határban, mennyivel élhetőbb volt a föld az ő gyerekkorában. Minden érdekelt: a csillagok, az időjárás megfigyelése, a növények világa, az emberi természet. Egy polihisztor veszett el benne. Szeretettel mesélt nagypapájáról, akitől hatalmas életbölcsest és a kertművelés, a növények szeretetét kapta útravalóul.

Nagyon szerettem hallgatni történeteit. Az „utazógénje” vitte egyre messzebb, messzebb, túl a határon. A nagyvilág kitért a kapuit Ági felé és ő szenvedéllyel indult kalandos utakra. Ági gyerekkorától kezdve idegenvezető szeretett volna lenni, de sajnos családi tragédiák és fiatalkori betegségei miatt ez csak egy álom maradt számára. Így az elérhetőbb óvónői pályát választotta. Nagyon jó pedagógus lett belőle. Igazi gyermekszerető, empatikus, a gyerekekre ráhangolódni képes ember volt. Olyan, aki a gyerme-

Ági a vértesi túrán Évivel és velem



kek lelkét védte, amíg vele voltak. Kiállt a gyerekekért és magáért, ha érezte igazsága súlyát. A sárbogárdi és sárszentmiklósi óvodából elkerülve óvónői élete legszebb éveit töltötte a sárhatvani, nagyhorcsöki és a pusztagegri óvodában. Azt gondolom, hogy azok a kisgyerekek is a legszebb éveiket töltötték, akik ezekben az években vele voltak. Meghatódva emlékezett a nagyhorcsöki óvodai élményekre, amikor mindig kint voltak az erdőben és szinte erdei óvodaként működtek. Most ez nagyon divatos lenne, de akkoriban ezt nem nézték jó szemmel. Pedig az ő óvodásainál nem nagyon voltak boldogabb gyermekek. Ági óvónőként arra törekedett, hogy érezze jól magát minden gyermek, hisz így lesznek nyitottak a világra. Később, amikor nevelőszülői mentorként dolgozott Székesfehérváron, akkor is a gyermekek jóléte volt az első számára.

A természet és a szép tájak, helyek iránti szeretetét nemcsak gyermekeknek adta tovább, hanem a felnőtteknek is. Aktívan részt vett utazások szervezésében, ahol nagyon precíz, körültekintő volt, az emberek szerettek vele utazni, mert öröme, vidámsága, szenvedélye másokra is ráragadt. Még az utóbbi évek betegeskedése alatt is kérdezték tőle: „Ugye, Ági, szervezel majd utazást nekünk?” Voltak kedvenc helyei. Ilyen volt Toszkána, amelyet folyton emlegetett. Ide szeretett volna még egyszer eljutni, ezért is küzdött az egészségéért. Betegsége súlyosabb időszakában a világ szép tájai, az ott készített képek tartották benne a lelket.

Áginak nagyon jó érzéke volt a szép pillanatok megörökítéséhez. Egy véletlen technikai malőr a telefonján különös helyzetet teremtett. Ugyanis a Google a helyi idegenvezetők sorába választotta. A véletlen, vagy a sors keze? Mégis idegenvezető lett belőle. Így a fényképei közül sok a világhálóra került és több tízezer ember számára vált láthatóvá.

A vírushelyzet idején az elérhető közeli helyeket fedeztük fel közösen. Együtt jártuk Sárbogárd környéki helyeinket, a szívünknek kedves kisszékyi erdőt, a tavak környékét. Nagyon szerette, amikor a meleg napűtés átjárta a testét a kisszékyi kilátónál vagy a nagylóki Piroska-tó fehér padján üldögélve. Értékelt és átélt az „itt és most” soha vissza nem térő ajándékait. Nem pazarolta drága idejét a múlt sérelmeire vagy a jövő aggodalmaira, vagy mások meg nem értésből származó ítélkezésére. Tudta bölcsen, hogy meg kell becsülni minden pillanatot és kihozni belőle a lehető legszebbet.

Köszönöm a sorsnak, hogy élete utolsó szakaszában barátja lehettem és tanújává válhattam az életének. Gazdagabbá tette létezésével az én létezésem. Nem is vesszük észre a napi mókuserékben, hogy kik között éljük mindennapjainkat. Jó esetben a hiány döbönt rá bennünket arra, hogy milyen értékes emberekkel vagyunk körülveve. Ági nem kapott kitüntetést, elismerést, nem szerzett vagyont, hírnevet, de sok ember életét szépítette meg jelenlétével. Emberi értéke és minősége jobb helyé tette a világot.

Drága Ági! Mindig is szabad lélek voltál. Repülj hát most már könnyedén szeretett csillagos eged magaslatában! Szívünkben őrizzük élted minden ajándékát! Köszönjük, hogy a társunk voltál a földi létben! Ég veled!

Horváth Katalin



Ági Szlovéniában

Fent Győző munkái Budapesten

Első egyéni budapesti kiállítása nyílt meg Fent Győzőnek az Unio hotel galériájában, a Dob utcában november 7-én, vasárnap. Azért is különleges a Szimbiózis című tárlat, mert Győző fotószerű air brush illetve olajfestményei és fényképei együtt mutatkoznak be a nagyközönségnek. Az aktok és portrék között felfedezhető egyik korai (a kilencvenes években készült) alkotása is, ám nem csupán a női test vonalai ihlették meg őt, hanem a természet szépségei és a víz is.



A kiállítást Putnoki A. Dávid előadóművész, galéria- és művészeti vezető, valamint Lezsák Anna fuvolaművész nyitották meg.

Fent Győző képei 2022. január 5-éig tekinthetők meg az Unio galériában.

HKV

VÉDETTSÉGI SZABÁLYOK A RENDEZVÉNY ALATT

1. Belépés védettségi kártyával lehetséges a 18 éven felüli vendégek számára.
 2. A gála alatt a vendégek részére a maszk viselése kötelező!
 3. Összesen 368 vendég jöhet (ennyi ülőhely van), sajnos nem engedhetünk be több vendéget a színházterembe.
 4. Mindenhol lesz kihelyezve kézfertőtlenítő, kérjük, ezeket használják!
- A beléptetés a védettségi kártyák ellenőrzése miatt 17.30-tól kezdődik. Reméljük, a műsorunk enyhíti a kényszerintézkedések okozta kellemetlenségeket. A gáláról videofelvétel készül, amit ingyenesen hozzáférhetővé teszünk majd. Köszönjük a megértésüket és jó szórakozást kívánunk!

XITÁNG
Kavalkád

November 13. 18:00
Művelődési Ház
Sárbogárd

Az est fellépői:

Írisz duó és Írisz Sister's	Belly Girls Táncsoport
Tendance és a Tehetség Művészeti Iskola Tanítványai	Zumba Fitness Helgával
Panic Crew Hip Hop Tánciskola	Töbörzsöki Táncoló talpak
	Zumba Life Gabival

Meglepetés Sztárvendégek!!!

Rendezvény támogatója:

Belépés csak védettségi igazolvánnyal!

Festői fotók



Varga Csaba fotográfiaiából nyílt kiállítás a Madarász József Városi Könyvtárban Sárbogárd szívében november 8-án, hétfőn. Varga Csaba évente újabbnál újabb képeket válogat csokorba az érdeklődő közönség számára. Tárlatán – melyet Marton Ágota, a MÁV Fotókör vezetője nyitott meg – a természet, épített környezet és emberi portrék ihlette, grafikai és festői formák felé mutató felvételek kerültek a középpontba. A vitrinekben és falakon sorakozó képeken kívül digiporamákat (zenére komponált, vetített képeket) is megtekinthetett a publikum, melyeket történetekkel színesített az alkotó előszóban.



A megnyitót követően kötetlen beszélgetésre nyílt lehetőség bor és pogácsa mellett.

Fotók: Madarász József Városi Könyvtár

HKB

Kossuth-morzsa

Az évkezdést iskolánkban a sokszínűség jellemezte. A nyári szünet után betoppanó diákok ismét megtöltötték étellel az addig üres folyosókat. Az első osztályosok izgalommal, félelemmel vegyesen léptek be az iskola kapuján, hiszen számukra most kezdődött egy izgalommal, élményekkel teli időszak.

A szeptember főként a mindennapi feladatok meghatározásáról, az iskolai szabályok ismertetéséről, gyakorlásáról szólt. Intézményünk falait szép lassan megtöltötték a tanulóink által készített alkotások, melyek nagymértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy ilyen barátságos környezetben tölthessük mindennapjainkat.

Az oktatás mellett továbbra is fontos feladatunk a szociális kompetenciák fejlesztése, bővítése, a hagyományaink ápolása, ezért a közös iskolai programok fontos szerepet kapnak az iskolai mindennapokban.

Szeptember 30-án került megrendezésre a népmese napja. Az 5. osztály tanulóinak előadásában a Kőleves című népmesével ismerkedhettek meg diákjaink, mely nagy sikert aratott. Ismét bebizonyosodott, hogy a mesék tanulságai napjainkban is megállják helyüket, üzenetük elér minden korosztályhoz.

Már hagyománynak tekinthető, hogy a zene világnapján Jákob Zoltán tanár úr és diákjai jönnek vendégségbe hozzánk.

Yehudi Menuhin kezdeményezésére 1975-ben október 1-jét a zene világnapjává nyilvánította az ENSZ. A világhírű hegedűművész szerint „... az ezerarcú muzsikát megismernünk azért fontos, mert közelebb hozza egymáshoz az embereket és a kultúrákat.” Énekkarunk előadásával, valamint egy verssel vártuk Jákob Zoltán tanár urat és tanítványait. Ezután ők kalauzoltak el bennünket a muzsika csodálatos, sokszínű világába hangszereik segítségével. A zene olyan közös nyelv, mely mindenki számára elérhető. Lehetővé teszi gondolatok, hangulatok, érzések közvetítését. Ez az élmény valósul meg minden alkalommal. Olyan pozitív érzésekkel gazdagodtunk, melyek hosszú időn keresztül elkísérnek bennünket a mindennapokban.



Köszönjük, kedves Tanár úr és kedves zenélő fiatalok! Várunk benneteket jövőre is nagy szeretettel!

Évről évre október 4-én, az állatok világnapján tanulóink által elkészített plakátsorozattal hívjuk fel a figyelmet az állatvédelem fontosságára. Az iskola falán kiállításra kerülő munkák jó gondolatébresztőként szolgálnak. A gyerekek beszélgetnek a témáról, saját élményeikről, s azokról a lehetőségekről, amit ők is tehetnek az állatok védelmében.

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk az osztályfőnökök közreműködésével. Célunk, hogy a gyerekek meglévő ismereteikre építve, életkori sajátosságaikat figyelembe véve ismerjék meg a múlt eseményeit, hogy megértsék annak fontosságát, üzenetét.

A papírgyűjtésre is ebben a hónapban került sor iskolánkban, mely minden osztályközösséget megmozgatott, ennek köszönhetően igen szép eredménnyel zárult az akció.

Iskolánkban évek óta megrendezésre kerül a tökfesztivál. Ez a program lehetőséget teremt arra, hogy iskolánk tanulói közös élményeket gyűjtsenek, együttműködve alkossanak, tevékenykedjenek. Az őszi időszakban fontos, hogy szervezetünket felkészítsük a télre, ezért a programsorozat szerves részét képezi az egészséges délután, melynek keretében tanulóinkkal kreatív módon igyekszünk megkedveltetni a zöldség- és gyümölcsfogyasztást. Tököt, almát sütöttünk, gyümölcssalátát készítettünk. A fesztivál másik fontos eleme a halloweeni forgatag. Tanulóink rémisztő dekorációkat készítettek, tököt faragtak, kreatív sarkokban különböző kézműves-foglalkozásokon vehettek részt. Sok vidám, emlékeztető élményt gyűjtöttünk.

Október 22-én pályaelemzés nap keretében 7-8. osztályos tanulóink segítséget kaptak ahhoz, hogy milyen lehetőségeik vannak a továbbtanulásban. Igyekeztünk átfogó képet nyújtani, hogy diákjaink a képességeikhez, érdeklődésükhöz leginkább illeszkedő szakmát tudják majd választani. Ennek hatalmas szerepe van abban, hogy a fiatalok minél tovább bennmaradjanak az oktatási rendszerben, s a későbbiek során sikeresen helytálljanak a munka világában.

Október 23-án üzenetét a 9. a és 9. e osztály tanulói tolmácsolták számunkra. A megemlékezésre videót készítettek, melyben a tények bemutatásával, versekkel elevenítették fel a szabadságharc eseményeit. Segítségükkel a történelem élővé vált, s a megemlékezés ezen formája lehetőséget teremtett arra, hogy az osztályfőnökök segítségével a gyerekek beszélgessenek a témáról, elmélyítsék ismereteiket.

A múltidézés mellett ezek a programok hozzájárulnak a gyermekek érzelmi szocializációjának fejlődéséhez, saját identitásuk kialakításához, erkölcsi normáik megerősítéséhez. A közösségi programok szerepe kiemelten fontos a kortárs kapcsolatok kialakításában, megerősítésében, a kommunikációs és szociális kompetenciák fejlesztésében.

Pap Erika

Meghívó

Szentkirályi Attila

AKASZTÓFAVIRÁGOK
KERTJE

Szentkirályi Attila

VÉGÜL A VÉGTELENBEN
Válogatott versek és utazások

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

2021. november 12-én, pénteken, 17:30 –kor kezdődő

könyvbemutatónkra

a sárbogárdi Művelődési Központba

A Szerző és Süth Gabriella szerkesztő
beszélgetőtársa: Hargitai-Kiss Virág

A belépés díjtan.

A kötetek a helyszínen kedvezményesen megvásárolhatók.

Szentiváni suliszemle

November 8.: Környezetismereti verseny Sárkeresztúron



A sárkeresztúri általános iskola ebben a tanévben is meghívta szakos környezetismereti versenyére a környék iskoláinak alsó tagozatos csapatait. A vetélkedő témája ebben a tanévben a napjainkat lassan két éve meghatározó világjárvány, a koronavírus elleni védekezés volt. Iskolánkat a Novák Patrik Imre–Suplicz Kamilla–Kőszegi Máté Martin összetételű csapat képviselte, akiket Kocsisné Madarasi Mónika és Petrovics Szilvia tanító nénik választottak ki a 2., 3., illetve 4. évfolyamosok közül.

A jó hangulatú vetélkedőn változatos feladatokat kellett megoldaniuk a csapatoknak. Totóval hangolódunk rá a témára, majd



az első ügyességi feladatként papírsebkenőket gyűjtöttek össze a csapatok időre, mégpedig pálcikákkal.

Igaz-hamis állítások eldöntését követően Hamupipókéát játszották el a csapatok (5 féle magot kellett szétválogatni), ráadásként fel kellett sorolni minél több olyan ételt, amit ezekből a magvakból készítenek. Nem maradt ki a puzzle kirakása sem egy vitamindús gyümölcsöstál képével, majd a 19 féle gyümölcsöt meg is kellett nevezni a gyerekeknek. Hatodik próbaként egy kisfilmet néztek meg a versenyzők hazánk jellegzetes műemlékeivel (az országalmától a Parlamenten át a kilenclyukú hídig 15 ismert látnivalónk szerepelt az összeállításban), mivel a sok mozgás formájaként a kirándulás, túra is egészséges. Végezetül csokoládé-felismerés következett, ahol kóstolgatás formájában többféle boldogsághormont vehettek magukhoz a versenyzők (sőt még az őket kísérő tanárok is).

Nagy izgalmunkra az összesítés során kiderült, hogy most nem sikerült a dobogón végeznünk, de természetesen így is gratulálhatunk a csapat teljesítményéhez! Ugyancsak gratulálunk a győztes sárbogárdi csapatnak, akiknek felkészítő tanára, Nagy Orsolya szintén alsószentiváni kötődésű.

Köszönjük a sárkeresztúri iskolának, hogy megszervezték számunkra a versenyt, valamint köszönjük a vendéglátást és azt, hogy (hozzánk hasonlóan ők is azt az elvet vallva, hogy senki nem távozhatsz az iskolából üres kézzel) minden résztvevő csapat kapott egy kis ajándékot.

Valamennyi versenyző nevében állíthatom: jól éreztük magunkat, jövőre ismét visszajövünk!

Kiss Attila igazgató



TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a lakosságot, hogy
2021. november 11-étől
a polgármesteri hivatalban a

SZEMÉLYES ÜGYINTÉZÉS SZÜNETEL

Ügyintézés telefonon, vagy elektronikus úton lehetséges.

Az ügyfélszolgálaton a kérelemnyomtatványok kiadása történik. Az ügyfél-fogadó térben egyszerre 3 fő tartózkodhat. A többi ügyfél a bejárat előtt várakozhat a szükséges távolság megtartása mellett.

A hivatalba való belépés csak MASZK (orrot is eltakaró) viselése és a kihelyezett KÉZFERTŐTLENÍTŐ használata után lehetséges.

Ügyfélszolgálat:

hétfő, kedd, szerda, csütörtök
8.00–11.30 óra és 12.30–15.30 óra,
péntek 8.00–12.30 óra.

E-mail: pmhivatal@sarbogard.hu,
hatosag@sarbogard.hu

E-ügyintézés: www.sarbogard.hu

Telefon: 06 (25) 520 260

Dr. Venicz Anita jegyző

Szja-visszatérítés: BEINDULTAK AZ ADATHALÁSZOK

**Sem e-mailben, sem telefonon,
sem SMS-ben nem kér adatokat
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal
(NAV) adó-visszatérítés céljából**

Újra felbukkantak a csaló e-mailek, amelyekben adathalászok próbálják kicsalni a címzettek bizalmas adatait a NAV nevében. Erre senki semmilyen választ ne küldjön! Ahogy azt már több tájékoztatóban is hangsúlyoztuk, az szja-visszatérítéshez szükséges adatokat (bankszámlaszám, vagy postai cím) kizárólag a VISSZADO nevű nyilatkozatban várjuk. Ehhez a nav.gov.hu Szja-visszatérítés felületét kell használni. Az online kitöltés KAÜ-azonosításhoz (Ügyfélkapu, e-személyi, vagy részleges kódú telefonos azonosítás) kötött. Az Általános Nyomtatványkitöltővel készített, vagy a papíralapú változatban sem kell semmilyen bizalmas kódot megadni.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

OLTÓPONT SÁRBOGÁRDON

Tisztelt Sárbogárdiak!

Továbbra is fontos, hogy mindenki őrizze meg a nyugalmát és a méltóságát!

A sárbogárdi rendelőintézetben is van oltópont, kérem, aki igénybe kívánja venni a szolgáltatást, regisztráljon!

Biztatok mindenkit, hogy oltassa be magát. Tartozunk ennyivel saját magunknak és mindenkinek, akivel érintkezünk.

Az intézmények tekintetében kérek mindenkit, hogy tájékozódjon az aktuális magatartási szabályokról.

Az óvoda és a bölcsőde esetében kérem a tisztelt szülőket, hogy türelemmel viseljék a személyes találkozások számának csökkentésére irányuló intézkedéseket, az intézményekbe – a helyzet javulásáig, további intézkedésig – nem léphetnek be.

Kérem, hogy továbbra is mindenki tartsa be a szabályokat és működjünk együtt a helyzet kezelése során, köszönöm!

Dr. Sükösd Tamás polgármester

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete

**2021. november 12-én (pénteken) 9.00 órakor ülést tart,
melyre meghívom.**

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal díszterme (Sárbogárd, Hősök tere 2.)

Napirend:

- Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
- Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadók: a végrehajtásért felelősök
- Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 8/2021. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző
- Talajterhelési díjról szóló 51/2015. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző
- A Sárbogárd város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző
- Beszámoló a DÉSZOLG Kft. 2021. évben végzett városüzemeltetési tevékenységéről
Előadó: polgármester
- Tájékoztató a 2021. évi közhasznú, közcélú foglalkoztatásról és a végzett munkákról, a 2022. évi foglalkoztatás keretének meghatározása
Előadó: polgármester
- A helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési közszolgáltatás finanszírozásának felülvizsgálata
Előadó: polgármester
- Döntés a Sárbogárd 5808/14 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről
Előadó: polgármester
- A Sárbogárdi Zengő Óvoda óvodapedagógusainak jutalom kifizetése
Előadó: polgármester
- A 2022. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek meghatározása
Előadó: polgármester
- Igazgatási szünet elrendelése
Előadó: jegyző
- A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
Előadó: jegyző
- Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

Újabb sárbogárdi sikerek az országos fekvenyomóversenyen

A hétfvén, november 6-án Orosházán ismét megmérköztek egymással Magyarország erős emberei. Az országos, rangos eseménynek a Tánicsics Mihály Gimnázium adott otthont. Ez azonban nem a szokványos erőemelés volt, hanem úgynevezett „ruhás” fekvenyomóverseny egy speciális öltözetben, mely összefogja az izmokat, ízületeket, ezáltal egyéneltől függően fokozza a teljesítményt, csökkenti a sérülésveszélyt.

Ebben az országos küzdelemben ismét két sárbogárdi siker született: Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium 11. a osztályos tanulója, **ifjabb és idősebb NAGY ZOLTÁN 1. helyezést értek el.**

Ifj. Nagy Zoltán 74 kg-os súlycsoportban, 73 kg-os testsúllyal, ifjúsági korcsoportban, 130 kg-os kinyomott súllyal lett országos bajnok.

Édesapja, Nagy Zoltán Masters 2 korcsoportban, 77 kg-os testsúllyal, a 83 kg-osok súlycsoportjában diadalmaskodott.

Zolikat kiemelkedő teljesítménye okán az Erőemelő Szövetség elnöke meghívta a jövő évi augusztusi ruhás fekvenyomó EB-re, ami Csehországban kerül megrendezésre.

Gratulálunk a kitűnő eredményhez!

Tudóstónktól



VI. Keszthely Kupa Országos Ippon Shobu Karateverseny

A hétfvén, november 7-én Keszthelyen megrendezésre került a korcsoportos országos bajnokság. A versenyen 15 egyesület 125 fő részvételével vett részt, melyen a sárbogárdi klub is képviseltette magát hét korosztályban, Németh Attila vezetésével. A versenyzők remekül vették az akadályokat, volt, aki sikerrel és kevésbé sikeresen. A bemutatott küzdelmek sok információt nyújtottak a csapattársak és a szurkolók részére.



Végeredmények:

12 éves: Patai Bence Kata 7. kumite 6., Patai Milán Kata 7. kumite 6.

13 éves: Madarász Márk kumite 4., Pordány Levente kumite 5.

15 éves: Huszár Róbert kumite 1., Győri Áron kumite 3.

18 éves lány: Nagy Georgina kumite 2.

Férfi: Kovács Zoltán kumite 1., Erlich Róbert kumite 2., Patai József kata 6., kumite

3., Stefán György kata 5., kumite 4., Németh Roland kumite 4.

Gratulálunk a helyezetteknek, további sok sikert kívánunk!

Ezúton is szeretném megköszönni a szülők és karatékák utaztatáshoz nyújtott segítségét.

Oss!

*Németh Attila,
a Nihon Karate Kyokai SE elnöke*



NYIRKOS REGGELEK, NAPOS-FELHŐS NAPPALOK

Csütörtök reggelre ismét sokfelé képződik pára, köd, ami főként a keleti, északkeleti, északi tájakon lehet tartós, máshol viszont napos időre van kilátás. Esni nem fog, legfeljebb ködszítálás fordulhat elő. Helyenként élénk lehet a délkeleti szél. A maximumok 7 és 14 fok között alakulnak.

Pénteken is többfelé ébredhetünk nyirkos, ködös időre, helyenként ködszítálás előfordulhat, viszont eső továbbra sem várható. Napközben tartósabban párák, ködös, felhős, valamint napos területek váltják egymást. A légmozgás nem lesz jelentős. Hajnalban már többfelé fagyhat, napközben pedig 7–13 fokra van kilátás.



Szombaton hasonló időben lesz részünk, tartósabban párák, ködös és napos tájak váltakoznak. 6 és 13 fok közé melegedhet délutánra a levegő. A vasárnap is sokfelé ködösen indul, majd délután, este feltámadó északias széllel hidegfront érkehet.

Forrás: idokep.hu



**NAGYLÓKI
PIROSPAPRIKA 250 g
CSEMEGE VAGY CSÍPÓS
1350 Ft**

Kapható a Hírházban!
Sárbogárd, Hősök tere 12.
Telefon: 06 25 509 900

SIKERT SIKERRE HALMOZVA

Szép sikerek születtek a hétfégi fordulóban. Pénteken délután az U15 csapata az enyingi vendégszereplésen elért angol–magyar eredménnyel fejezte be a mérkőzést. Egy lépéssel közelebb az őszi elsőséggért folyó versenyben. Nehéz és szoros küzdelemben megszerzett győzelem Ercsiben az U19-esek találkozóján és a veretlenségi sorozat nem szakadt meg. A Tordas elleni magabiztos győzelem továbbra is a dobogó második fokát jelentette és feledtette az Ikarus elleni kiskiklást. A női csapat kétgólos győzelme a tavalyi bajnok ellen szép siker és a harmadik helyre kerültek a tabellán. Az öregek Polgárdiban léptek pályára és a négy hazai gólról nem sikerült válaszolni.

A RÖVID PIHENŐ UTÁN FELTÁMADÁS

SÁRBOGÁRD–TORDAS R-KORD 2-0 (0-0)

Sárbogárd: Nyári – Gráczer Be., Kovács, Kindl, Pákozdi, Luczek, Horváth, Mayer, Tóth, Vagyóczki, Horváth

Cserék: Farkas, Slett, Vajda, Gráczer Bá., Finta, Demeter, Nagy

Tordas R-Kord: Cseresnyés – Totsche, Hermann, Perjési, Kalácska, Szilágyi, Szendi, Hernádi, Cservenka, Németh, Berki

Cserék: Gável, Irházi, Csizmarik, Pongrácz, Deli

A múlt heti vereséget feledő és feledtetni akaró hazai győzelemre készültek a meglepetésszámbe menő Főnix elleni pontszerző Tordas ellen. A támadások keresztüztüében volt a vendégek védelme, de az áttörés nem sikerült. Vagyóczki P. előretörését szabálytalan szereléssel állították meg a védők. A szabadrúgás a sorfalban akadt meg. A negyedóra végén Kovács J. bedobása után Mayer D. az átvett labdát mellélőtte. Horváth A. lendületét a védő szabálytalan szerelése törte meg. A félidő közepén Kindl Z. indítását Horváth A. elgurította a kapus mellett és a labda cm-kel gurult az alapvonalon túlra. A tordasi védelem az állandó nyomás alatt is sikeresen hatástalanította a hazai rohamokat. A kapuban Cseresnyés A. bravúrai több esetben góltól mentették meg a vendégeket. Kindl Z. fejesénél már gólt kiáltottak a nézők, ám a kapuvédő hihetetlen védést bemutatva hátrított. A félidő hazai fölénytel és szervezett vendégvédekezéssel zárult. A szünet után még nagyobb lendülettel kezdett a Sárbogárd és az 53. percben megszerezte a vezetést. A jobb oldalon felfutó Kovács J. csatárerevényeket csillogtatva, több védőt átjatszva visszagurította a labdát és a nagyszerű ütemben érkező Pákozdi T. 8 m-ről a jobb alsó sarokba lőtt, 1-0. Még fel sem ocsúdtak a vendégek a bekapott góltól, amikor a hazaiak támadása ismét a gólvonalon túl fejeződött be. Pákozdi T. kiemelte a labdát jobbra Horváth A. elé, aki a kapuból kimozduló Cseresnyés A. felett emelt a hálóba, 2-0. A vendégek a hazai kétgólos vezetés után kissé felbátorodtak, de a sárbogárdi védelem és a kapuban jól teljesítő Nyári B. megakadályozta a gólszerzést. A második játékrészben is a tordasi hálóőr mentette meg bravúraival csapatát a nagyobb gólarányú vereségtől. A mérkőzés hajrájában a Tordas a hazai kapu előtti kavargásból sem talált a hálóba, a túlórában pedig Nagy Á. kapu elé emelt labdáját a vendégek védelme hatástalanította. A közepes színvonalú első félidő után a helyzeteiből két találatot szerző hazaiak magabiztos győzelme megérdemelt és továbbra is dicséretes teljesítmény a dobogón elfoglalt helyezés.

Jók: Kovács J., Pákozdi T., Nyári B., illetve Cseresnyés A., Szendi I.

Pajor László szakmai igazgató értékelése a mérkőzésről: – Az első félidőben is megvoltak a helyzetek, de sajnos kihagytuk azokat. A szünetben megbeszéltük a hibákat és megfelelő agresszivitással és koncentrátsággal folytattuk a mérkőzést. Több-

ször sikerült a vendégek védelme mögé kerülni és megérdemelten szereztünk kétgólos győzelmet. Gratulálók a csapatnak!

Tabella

1. Főnix FC	12	8	3	1	27	8	19	27
2. Sárbogárd	12	8	1	3	28	16	12	25
3. Bodajk	12	6	2	4	23	15	8	20
4. Mór	11	6	2	3	20	14	6	20
5. Ikarus–M. hegy	11	5	5	1	21	14	7	20
6. Mány	12	6	1	5	16	18	-2	19
7. K. nyék	11	5	1	5	18	16	2	16
8. Martonvásár	12	5	1	6	22	21	1	16
9. Sárosd	11	5	0	6	18	17	1	15
10. L. komárom	12	4	2	6	18	23	-5	14
11. Enying	12	3	2	7	17	26	-9	11
12. Tordas	11	3	2	6	11	20	-9	11
13. Ercsi	11	3	1	7	18	17	1	10
14. Kisláng	12	2	1	9	13	45	-32	7

GÁBRIS ROBI GÓLJÁVAL

ERCSI KINIZSI U19–SÁRBOGÁRD U19 0-1 (0-1)

Ercsi Kinizsi: Szabó – Mészáros, Réthy, Somogyvári, Farkas, Pálnok, Jakab, Rizojanisz, Petrás, Balog, Bálint

Cserék: Jakab, Horváth, Bereczki, Góman

Sárbogárd: Marosi – Lengyel, Hollósi, Őri, Gábris, Szabó, Varga, Deák, Már, Horváth, Boda

Cserék: Kiss, Tóth, Kalocsai, Szepesi, Sáfrány, Suplicz, Demeter

„A veretlenségi sorozat nem szakadhat meg!” – így indult Ercsibe az ifjúsági csapat, és az előzményeket okot adtak a bizakodásra. A 15. percben Gábris R. góljával megszerezte a vezetést a Sárbogárd, és mint később kiderült, a győzelemhez is elég volt. Rossz körülmények között, nehéz, sáros talajon és előkészítetlen pályán került lejátszásra a mérkőzés. A fiatalok méltóbb körülményeket érdemelnek, és a vendéglátók erről megfeledeztek.

Lajtos András edző nem rejtette véka alá véleményét: – Ebben a fordulóban jelentős mennyiségű ízelítőt kaptunk a „mennyei megyeiből”. Buszban öltözés, kispadon történő taktikai megbeszélés,

bokáig érő avar, lehulló falevél, sár- és pocsolyszi- getek a pályán. Ezekben a legnagyobb baj az, hogy semmi meccshangulat nem alakul ki a játékosokban a körülmények miatt, és nehéz felpörögni az adott 90 percre. Szerencsére a srácok minden tőlük telhetőt megtettek és a kötelezőt teljesítve el lehet felejteni ezt a meccset. Gratulálók a csapatnak, mert mindent félretéve sikerült a győzelmet megszerezni. Marosi Dominiknak pedig megszületett az első olyan teljes mérkőzése, ahol nem kapott gólt.

Jók: Sárbogárd U19 játékosai

Tabella

1. Sárbogárd	11	8	3	0	31	10	21	27
2. Ikarus–M. hegy	11	7	2	2	46	22	24	23
3. Enying	10	7	1	2	31	17	14	22
4. Gárdony–Agárd	11	6	2	3	45	30	15	20
5. K. nyék	11	6	1	4	44	30	14	19
6. M. vásár	11	5	4	2	33	23	10	19
7. Velence SE	11	4	3	4	45	33	12	15
8. Sárosd	11	4	2	5	28	21	7	14
9. Ercsi	12	4	1	7	27	35	-8	13
10. Videoton B. K.	9	3	1	5	29	43	-14	10
11. Kisláng	11	3	1	7	25	44	-19	10
12. Vajta	10	2	0	8	28	41	-13	6
13. MIE	11	0	1	10	17	80	-63	1

AZ ENYINGI ANGOL–MAGYAR

ENYING U15–SÁRBOGÁRD U15 3-6 (1-1)

Enying: Uhrin – Oszlánczi, Lelkes, Tringli, Németh, Benkő, Molnár, Farkas, Kőszegi

Cserék: Kanász, Kovács

Sárbogárd: Szücs – Simon, Csögör, Papp, Tóth, Mező, Németh Nagy, Hollósi, Lengyel

Cserék: Szeder, Juhász, Németh, Klán

A negyedik Sárbogárd–Enying összecsapás volt a két csapat között az őszi folyamán. A sárbogárdi csapatok sikerrel vették az enyingi akadályokat és ez a mérkőzés is a vendégek győzelmével végződött. A 14. percben szerzett vezetést a Sárbogárd. Tóth M. bal oldali elfutása után a közepre emelt lab-



Azenyingi győztesek



dát Mező B. lekészítette Papp D. elé, aki 8 m-ről a bal alsó sarokba lőtt, 0-1. A hazai támadások a 22. percben értek góllá. Tringli M. közepén egy csel után 12 m-ről lőtt a bal alsó sarokba, 1-1. A gól után kiegyenlített játék és enyhe hazai fölény után mentek a csapatok pihenőre. Szünet után sebességet váltottak a vendégek és az összpontosítás a 46. percben a vezetést eredményezte. A kapus kirúgása Papp D. hátán megpattant. Gyors eszmélés után Papp D. megfordult és 10 m-ről laposan gurított a kapuba, 1-2. A 48. percben újabb sárbogárdi találatnak örülhettek a fiúk és a vendégek szurkolói. Papp D. átadását Csögör D. kapta és a labdával igazítás nélkül megjátította a jobb oldalon Németh Nagy G.-t. A védő mellett Németh Nagy G. kilőtte a jobb alsó sarkot, 1-3. A vendégek fölényé állandósult, és a hazaiak részéről Tringli M. megmozdulásai okoztak veszélyt. Az 57. percben háromgólosra növelte előnyét a vendégcsapat. Hollósi G. a jobb oldalon indult, és az alapvonalról visszagurított labdát Papp D. a jobb felső sarokba lőtte, 1-4. A 65. percben Tringli M. a felezővonalról átcselzett magát a védelmen és átadását Farkas T. a hálóba emelte, 2-4. A hajrában még egy hazai és két vendéggól született. A 76. percben a mérkőzésen végig aktív és jól játszó Mező B. Lengyel D. átadását kapura küldte és a kapus segítségével került a gólvonalon túlra, 2-5. A 78. percben Tringli M. átadását Kanász Zs. lőtte a vendégek kapujába, 3-5. Zárásként a 80. percben Papp D. lövésével alakult ki a végeredmény, 3-6. A szünet után az ellenállhatatlan vendégek fölénye már gólokban is megmutatkozott és megérdemelt a győzelem az egyszemélyes támadóra építő hazaiak ellen.

Az utánpótlás vezető edzője, ifj. Pajor László a mérkőzés után: – Fontos volt a bajnokság szempontjából, hogy az egyik riválisunk otthonából három ponttal tudjunk hazajönni. A meccs nagyon hasonlított a múlt hetire, akkor is és most is rengeteg helyzet kiharadt az első félidőben, amit ellenfelünk meg is büntetett. A második játékrészben viszont megint sikerült ritmust váltani és gyakran tetszetős támadásokkal magabiztosan nyertük a találkozót. Gratulálok a csapatnak!

Jók: Tringli M., illetve Mező B., Papp D., Simon L. I.



Tabella

1. Sárbogárd	9	9	0	0	73	5	68	27
2. Ercsi	9	9	0	0	67	11	56	27
3. Enying	10	8	0	2	66	25	41	24
4. Sárosd	10	6	0	4	57	34	23	18
5. M. vásár	9	6	0	3	42	25	17	18
6. Baracska	10	4	1	5	22	30	-8	13
7. LMSK	10	4	1	5	26	37	-11	13
8. Baracs	10	3	3	4	29	46	-17	12
9. Kulcs	10	2	0	8	6	58	-52	6
10. Káloz	9	2	0	7	15	71	-56	6
11. Sz. battyán	10	1	1	8	21	43	-22	4
12. K. nyék	10	1	0	9	12	51	-39	3

BARACS

A FORDULÓPONT?

SÁRBOGÁRD N–BARACS N 3-1 (3-0)

Sárbogárd: Aranyos – Kiss, Megyeri, Pécsi, Sebestyén, Kiss, Tóth A., Horváth, Tóth V. L.

Cserék: Májerné, Rába, Marosi, Jakubekné, Nagy, Májér, Györe

Baracs: Kovács – Jásper, Miskovicz, dr. Horváth, Gomán, Sraj, Foltán, Papp, Csőke

Cserék: Huszta, Mosonyi, Szalavics, Rauf

Az előző győzelmet Baracson aratta a Sárbogárd női csapata és ezen a mérkőzésen is esélyesként léptek pályára a tavalyi bajnok ellen. Hazai támadások és helyzetek a mérkőzés első perceiben. A 6. percben a vezetést is megszerezték a hazaiak. Tóth V. L. lövését a vendégek kapusa kiütötte és az érkező Sebestyén R. közelről lőtt a kapuba, 1-0. Helyenként ügyes adogatásokkal szőtték támadásaikat a hazaiak. A 14. percben Pécsi P. bedobása a bal oldalon kilépő Tóth V. L. elé került. A védő a megszerzett labdát röviden tolt meg. Kiss Anita visszaszerelte és a bal alsó sarokba lőtte, 2-0. A vendégek védekezésére kényszerültek és a sárbogárdi fölény állandósult. A 22. percben Tóth V. L. jobb oldalról belőtt szöglete a baracsi hálóór ügyetlenkedése után került a kapuba, 3-0. A második félidőre kissé elfáradt hazaiak nagyobb területet hagytak a vendégeknek és a Baracs élt a lehetőséggel. A 38. percben Miskovicz K. találatával szépítettek, 3-1. A 40. percben büntetőt hibáztak a hazaiak, a vendégcsapat nem tudott újítani, nem változott a találkozó végeredménye. Az első félidő jó helyzetkihasználásának köszönhető hazai siker megérdemelt az áttűtő erő nélkülöző vendégek ellen.

Kovács Attila edző így értékelte a csapat teljesítményét: – Egyértelmű célunk volt a győzelem megszerzése. Egész héten a befejezéseket gyakoroltuk és ezt sikerült is megvalósítani a mérkőzésen. Az első félidőben a bajnokság legjobb teljesítményét mutattuk, magabiztosan vezettünk. A második félidőben az eredmény megőrzése volt a cél, és hogy

mindenki szerephez jusson. A mérkőzés összkapát nézve sima győzelem volt a tavalyi bajnok ellen. Készülünk a bajnokesélyes Enying ellen és nem titkolt vágyunk a pontszerzésre. Gratulálok a remek játékhoz és a győzelemhez!

Jók: Aranyos L., Tóth V. L., Megyeri Zs.

Tabella

1. Enying	6	6	0	0	20	3	17	18
2. Csákvár	6	3	0	3	11	8	3	9
3. Sárbogárd	6	3	0	3	6	7	-1	9
4. Baracs	7	3	0	4	10	16	-6	9
5. Mezőfalva	5	0	0	5	2	15	-13	0

A BRAVÚR VÁRAT MAGÁRA

POLGÁRDI ÖREGFIÚK– SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 4-0 (1-0)

Polgárdi: Láng – Komlós, Duljanszki, Almási, Bógó, Justyák, Dobos, Szépvölgyi, Kovács, Balázs, Magyar

Cserék: Németh, Király A., Király Cs., Csizmadia, Földes, Molnár, Mayer

Sárbogárd: Deák M. – Farkas, Kiss, Borza, Kacz, Csendes, Killer, Deák G., Nedoba, Szabó Gy., Szabó A.

Csere: Kovács

Az első félidő kiegyenlített játéka után a 39. percben Duljanszki L. találatával szerzett vezetést a hazai csapat, 1-0. A szünet után az 56. percben Király Cs. növelte a Polgárdi előnyét, 2-0. A hajrában még két hazai találat pecsételte meg a vendégek sorsát. Komlós J. a 75. és 78. percben talált Deák M. kapujába, kialakítva a 4-0-ás végeredményt.

Tabella

1. Aba–Sárvíz	9	8	1	0	47	12	35	25
2. LMSK	9	8	0	1	32	10	22	24
3. Sárszentmihály	9	7	0	2	48	11	37	21
4. Enying	9	6	1	2	40	14	26	19
5. Szabadbattyán	8	6	0	2	24	17	7	18
6. Mezőszilas	9	5	1	3	31	11	20	16
7. Kisláng	9	4	1	4	33	24	9	13
8. Polgárdi	9	4	1	4	24	19	5	13
9. Lajoskomárom	9	4	0	5	30	31	-1	12
10. Soponya	9	3	1	5	20	35	-15	10
11. Sárbogárd	9	2	0	7	18	32	-14	6
12. Sárszentágota	8	1	0	7	10	62	-52	3
13. Ősi	9	0	0	9	14	51	-37	0
14. Jenő	7	0	0	7	11	53	-42	0

A HÉTVEGE SPORTMŰSORA

2021. november 12. (péntek)

17.00 óra: Sárbogárd U15–LMSK U15 (Sárbogárd)

2021. november 13. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–MIE U19 (Sárszentmiklós)

13.30 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Szabadbattyán Öregfiúk (Sárbogárd)

2021. november 14. (vasárnap)

13.30 óra: Főnix–Sárbogárd (Székesfehérvár, Főnix Park)

13.30 óra: Enying N–Sárbogárd N (Enying)

Szurkoljunk együtt csapatainknak!

Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

Hiába a jó kezdés, végül pont nélkül maradtunk a rangadón

Rácalmás SE–VAX KE Sárbogárd 23-25 (II-I2)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 6. forduló

Zvezte: Kolics V.–Rideg R.

Sárbogárd: Németh I. (kapus) – Aranyos, Bögyös–Vitéz, Goldberger 2, Kaló 2, Hegedüs 1, Suplicz, Rehák 5, Horváth I. 8, Pluhár 3, Kovács 2, Németh II., Várady–Szabó

Edző: Takács Lajos

Rácalmás: Hruby, Nagy B. (kapusok) – Nagy R. 8, Tóth T. 1, Horváth D. 3, Benke 2, Hajdók 3, Reichert 8, Olaj, Szilágyi, Miss

Edző: Kovács István

Kiállítások: 10, illetve 12 perc, hétméteresek: 3/2, illetve 2/2

A hétvégén az ősi rivális Rácalmás látogatott hozzánk, a simontornyai sportszarnokba. Az elmúlt mérkőzésekhez képest jóval kedvezőbb helyzetben várhattuk a találkozót. Ezúttal 12 mezőnyjátékos állt Takács Lajos rendelkezésére, így bőven volt variációs lehetőségünk.

Kiválóan kezdtük a mérkőzést, támadójátékunkra az elején nem igazán lehetett negatív jelzőket találni. A Horváth, Goldberger, Rehák hármas nagyon jó ritmusban és kreatívan kezdett el játszani. A 18. percben 9-6-os vezetésünknel kértek időt a vendégek. Ez a taktikai lépés bejött a vendégeknek és 4 perc alatt kiegyenlítették, majd megfordították a meccset. Az első félidő utolsó 12 percében mindössze két gólról voltunk csak képesek, javarészt ennek köszönhetően vonulhattunk hátrányba a szünetre.

A térfélcseré után is nehezen találtuk a fonalat, védekezésünkkel nem volt komolyabb gond, viszont a támadójátékunk nehézkes volt. A vendégek igen szervezett és masszív hatos fala ellen nem igazán találtuk az ellenszert. A mérkőzés háromnegyedéhez érve már 3 góllal vezettek a rácalmásiak, ekkor Reichert és Nagy távoli bombái tolták előre ellenfelünk szekerét. Majd jöttek a mi perceink, hátul Németh Tomi mutatott be pár bravúrt, míg elől Horváth Isti villant meg látványosan párszor és gyorsan visszakapaszkodtunk döntetlenre. Az utolsó 7 percre 21-21-es állásnál érkezünk meg, gyakorlatilag egy új minimeccs következhetett. A vezetést itt már nem sikerült átvennünk, 2 perccel a vége előtt Horváth Isti még egyenlített, azonban a végén, amikor nagyon kellett volna egy jó védekezés, nem sikerült, sőt még az utolsó támadásukból is gólt lőttek a vendégek, így az övük lett a kettő pont.

Fájó vereség, bőven több volt ebben a mérkőzésben. A találkozót első harmadában a szezon eddigi legjobb játékával rukkoltunk elő, megvolt a kellő lendület és tűz. Aztán utána kissé érthetetlen módon visszaestünk támadásban és fordítottak a vendégek. Végig meccsben voltunk és a második félidőben is megvoltak a lehetőségeink megfordítani az állást. Kulcsszituációkban viszont nagyokat hibáztunk, így nem sikerült. Sok gólt kaptunk a három átlövőtől távolról, azonban a kapusteljesítményünk és a védekezésünk még így is rendben volt. Az előtűnk álló hétvégén Komáromba látogatunk, ahol egy hasonlóan nehéz mérkőzésre van kilátás.

2021. november 14. (vasárnap) 15.30 óra: Komárom VSE–VAX KE Sárbogárd

Tabella

1. Komárom VSE	6	5	0	1	179	134	45	10
2. Kibér KC	6	5	0	1	164	140	24	10
3. RÁCALMÁS SE	6	4	1	1	186	166	20	9
4. VAX KE Sárbogárd	6	2	1	3	177	142	35	5
5. Móri KSC	6	1	0	5	158	187	-29	2
6. Bicskei TC	6	0	0	6	74	169	-95	0

Két magabiztos győzelem az U13-ban

Vasárnap U13-as csapatunk Bugyira látogatott, ahol a Dunavarsány és a Dunaharaszti csapatai ellen mérkőztünk meg a gyermekbajnokság 3. körében. Mindkét találkozót könnyedén nyertük meg.

VAX KE Sárbogárd–Dunavarsányi TE 25-7 (13-4), VAX KE Sárbogárd–Dunaharaszti MTK 31-6 (15-2)



A csapat tagjai: Szabó Dániel (kapus), Tóth Erik, Plancon István, Princes Norbert, Huszár Dávid, Ellenbruczk Bálint, Vinczellér Levente, Kovács Áron, Bór Dávid, Rostás Kevin Lambert

Rehák Tamás edző: – Két olyan mérkőzés várt ránk vasárnap, ahol mi voltunk az egyértelmű esélyesek. Az volt a kérésem a sráctól, hogy próbáljunk meg gyorsan játszani, indítás- és lerohanásgólokat szerezni. Ezt, úgy gondolom, sikerült is megvalósítanunk. A védekezésünkben még mindig vannak nagy hibák, amiket ki kell javítanunk. Nagyarányú, önbizalom-növelő győzelmeket arattunk, ami jót tett a lelkünknek, de tovább kell dolgoznunk, ha erősebb csapatok ellen is sikeresek akarunk lenni!

Rehák Tamás



Alapító: Hargitai Lajos. **Tulajdonos:** Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). **Főszerkesztő:** Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. **Szerkesztőség, kiadó, nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. **Nyitva tartás:** H-P: 9.00-16.00 óráig. **Telefon:** 06 (25) 508-900. **E-mail:** bogardesvideke@gmail.com **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. **Tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Hargitai-Kiss Balázs. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **Negyedévre:** 3200 Ft, **félévre:** 6100 Ft, **egész évre:** 11500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA

06 20 437 4869

KUTYAKOZMETIKA

az állatkórházban, Sárbogárdon.

+36 30 213 7495



válótársas

Pokorny Lia

Schmier Zoltán

Színházi est sok humorral, improvizációs és irányított jelenetekkel a válás témája körül Göncki Dorka mediátor és Varga Zsolt kommunikációs szakember közreműködésével.

Művelődési ház Sárbogárd
2021. december 11. szombat, 19 óra

Belépőjegyek elővételben a művelődési házban kaphatók, vagy rendelhető a muvhaz.bogard.hu oldalon. Ára: 3.000 Ft

PÁLÓCZY- GYÓGYTEÁK



A tiszta, vegyszermentes, magas minőségű gyógynövényekből készült, praktikusan vákumzáras papírtasakba csomagolt termékek 1650 Ft egységáron kaphatók a Hírház Almáriumában.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„A gazdasági aktivitás javítása a térségi termékcsála fejlesztése érdekében”

VP6-19.2.1-63-1-17

Pályázó neve: Simon Szántó föld Kft.

Elnyert összeg: 5.221.216 Ft

Pályázat címe: Víztorló építése

Projekt rövid összefoglalója: A fejlesztés célja egy 394 m-es víztorló építése volt, mely alkalmazásával a permetezési és növényvédőszer kijuttatási feladatok egyszerűsödtek. A projekt megvalósítása során a helyi növénytermesztési feladatok kerültek fejlesztésre, továbbá a termesztés optimalizálása történt a best practice kialakításával.



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

**TÖBBFÉLE
FRISS
MÉZ
KAPHATÓ A HÍRHÁZ
ALMÁRIUMÁBAN!**



BLACK FRIDAY 2021.
november 12-13.

**MINDEN
 NAPSZEMÜVEG
 50%-os
 kedvezménnyel**



Sárbogárd, Ady E. út 139.
 (Coop mellett)
 TELEFON:
 06-25-460-480,
 06-70-594-5012
 NYITVA:
 hétköznap: 9-18,
 szombat: 8-12 óráig

**Pillantás
 Optika**

**10 éves a Pillantás
 Optika**

10 év = 10%



**Kuponkártyáinkat keresse
 optikánkban és városszerte!**
Köszönjük az évtizedes bizalmat!

Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett) TEL.: 06-25-460-480,
 06-70-594-5012. NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig



A MAGYARMET Finomöntöde Kft.
SÁRBOGÁRDI TELEPHELYÉRE KERES

ÖNTÖDEI OPERÁTOR

Főbb feladatok, munkák:

- öntvénymegmunkálás
 (csiszolás, egyengetés, javítás, tisztítás)
- munkavédelmi szabályok betartása
- felettes utasításainak betartása
- munkaterület tisztán tartása

Az álláshoz tartozó elvárások:

- általános iskolai végzettség
- alapfokú számítógép ismeret
- fizikai terhelhetőség
- megbízhatóság, pontosság
- önálló és precíz munkavégzés
- gépkezelésben szerzett tapasztalat
- gyártásban szerzett gyakorlat

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- emelőgép kezelő vagy targoncavezető bizonyítvány
- szakmunkás végzettség
- fémipari területen szerzett gyakorlat

Amit kínálunk:

- Versenyképes jövedelem
- Azonnali munkakezdés
- Hosszú távú, biztos munkalehetőség egy nemzetközileg elismert vállalatnál
- Kulturált munkakörnyezet, változatos feladatok
- Cafeteria 15.000 Ft/hó
- Munkaruha

Munkavégzés helye:

7003 Sárbogárd, Kültérület 0792/3 hrsz.

**Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
 hr@magyarmet.hu e-mail-címen
 vagy telefonon a 06 (22) 566 321-es és a
 06 (22) 566 392-es számokon lehet.**